
Δεκέμβριος 2021 – Μάιος 2022. 

Πρόγραμμα στα πλαίσια της Φυσικής Αγωγής 

Racketlon Ρακέτα-Μπαλάκι-Φτερό 

Επιτραπέζια Αντισφαίριση ( ping pong ) – Αντιπτέριση ( Badminton ) – Αντισφαίριση (Tennis) 

Ο Τσιτσιπάς και οι ανταγωνιστές του … 

 

Οι μαθητές του σχολείου μας έχουν την δυνατότητα να  γνωρίζουν τα συγκεκριμένα 
αθλήματα ρακέτας και μπορούν να επιλέξουν εάν τους ταιριάζει κάποιο. 
Παράλληλα δίνεται η δυνατότητα στο σχολείο να διευρύνει τις επιλογές διδακτικών 
αντικειμένων στην Φυσική Αγωγή .  
Η Δομή του προγράμματος έχει ως εξής:  
 

Α. Εντός του σχολείου:  

• Γνωριμία( βιωματικά) με όλα τα αθλήματα από εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής-
εξειδικευμένους προπονητές των αθλημάτων. 

• Παρουσίαση από τους μαθητές της ιστορίας , των κανονισμών και της διαιτησίας 
στην ελληνική και στις ξένες γλώσσες που διδάσκονται τα παιδιά ( 
διαθεματικότητα)  . Σύνταξη και αποστολή επιστολών/προσκλήσεων προς 
διακεκριμένους αθλητές  (Τσιτσιπά – Σάκαρη – Γκιώνη – Σωτηρίου) να παραστούν 
στις εκδηλώσεις μας η να συμμετέχουν μέσω τηλεδιάσκεψης. 

• Δημιουργία τραγουδιού για κάθε άθλημα στο μάθημα της μουσικής , κατασκευών 
στο πλαίσιο του μαθήματος των εικαστικών, θεατρικού από τους μαθητές 

• Διάχυση του προγράμματος μέσω της ιστοσελίδας μας αλλά και των ΜΜΕ της 
πόλεως  
Β. Εκτός του σχολείου:  

Γνωριμία με όλα τα αθλήματα στον φυσικό τους χώρο (κλειστά γυμναστήρια-

ανοιχτά γήπεδα τένις ) από τους εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής-εξειδικευμένους 

προπονητές των αθλημάτων. 

Γ. Εκτός του σχολείου (εγκαταστάσεις κοιλάδας Αγίων Αναργύρων)  

Διοργάνωση πρωταθλήματος ταυτόχρονα σε τρία αθλήματα με τους κανόνες του 

Racketlon με συμμετοχή σχολείου από την Πολωνία  

Δ. Εκτός του σχολείου 

Διοργάνωση-παρουσίαση της δράσης σε συνεργασία με την Δ/νση Π.Ε. Σερρών, τον 

Σ.Ε.Ε.  Φυσικής Αγωγής , τον Δήμο Σερρών τα συνεργαζόμενα αθλητικά σωματεία 

και το ΤΕΦΑΑ Σερρών. Η διοργάνωση θα γίνει σε κεντρικό σημείο της πόλης 

(πλατεία Ελευθερίας η οδός Κωνσταντίνου Καραμανλή) με πρόσκληση για τα 

Δημοτικά Σχολεία της Π.Ε. Σερρών . Θα συμμετάσχει και σχολείο από την Γαλλία στα 

πλαίσια Ολυμπιακής εβδομάδας . 


